


MMOBTOPEHUE IO TEME
IJIOIIAb TPEYTOJbLHUKA




¥¢opmynbl nnoLwjagn TpeyronbHUKa

« S=1/2ab, roe a, B - KaTeTbl
NPSAMOYTroSIbHOro TPEYrofibHMKa

« S= 1/2ah, rne a - ocHoBaHue
TpevronkLHUKAa. h- BLICOTa

e S=

p-nonynepuMeTp, a,B,C-
CTOPOHbI TPEYrosibHUKa




ngeopema O nnouwiagun TpeyronbHuKa

e [1aHO:

ABC, BC=a, CA=b, S-
“A
I'IJ'IOLLI,a,EI,b . 1(bcos (; bsin(
TpeyronbHuKa. )\

[okasatk: S=1/2absinC | 7 x|\

[ok-Bo: S=1/2ah,
h=bsinC.

Cn. S=1/2absinC
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% TEOPEMA CUHYCOB

CTopoHBI TpEyroJbHUKA
PONOPILHOHAIbHBI
CUHYCaM
IPOTHUBOIOJI0KHBIX YIJIOB




HNaHo: A ABC
J[loka3aTb:

AB BC  AC

ssmC smnA sinB




[1oKa3aTenbCTBO:

B 1 .
S AABC =5AB-BC-s1nB (1)

Sp ABC = AC-BC-sinC ()

SA ABC =lAB-AC-sinA (3)

Y/ 2

C




g [lpupaBHAem paBeHcTBa (1) 1 (2), nony4nm

1 .
EAB-BC-smB = %AC-BC-sinC
Cokpatum Ha 1 BC, NONy4Yum

2

AB-sinB ~ ACsinC =
AB AC

ssmC sinB




g [lpupaBHAeM paBeHcTBa (2) 1 (3), nony4nm

1 .
EAB-AC-smA = %AC-BC-sinC
Cokpatum Ha lAC, nony4mm

2

AB-sin A ~ BCsinC =
AB BC

ssnC s A4




% ObbeanHMB paBeHCTBA

sinC sinB sinC sin 4

AB AC 1/ AB BC

MNOSTy4Ynm

AB BC  AC

smC smA sinB

YT/




% Teopema KOCMHYCOB

KBaapar cTOpoOHBI
TPEYIroJbHUKA PABEH CYMMe
KBaJAPaToB ABYX APYIHUX
CTOPOH MHUHYC YIBOCHHOE
IpOU3BeAeHUE ITUX CTOPOH HA
KOCHHYC YIJIa MEKIy HUMM.




¥

Hano: A ABC
Jloka3arhb:

a’ =b*+c¢* —2bccos A4




C(bcosA; bsinA)




g J[loka3aTenbCTBO:

IIycts B Tpeyroabuuke ABC AB =c¢, BC =
a, AC = b. BBeaem cucremy KOOpaAUHAT C
HauyaJoM B Touke A. Torna B (c; 0), C
(bcosA; bsinA).
Haugem paccrosstnue BC:
BC 2= a’= (bcosA — ¢) + b’sinA =b%os A +b
sin A’ - 2bc cosA + ¢ =D +°c - 2bc cosA

YTO




